

愛情，兩好三壞



[愛情，兩好三壞 下载链接1](#)

著者:九把刀 (Giddens)

出版者:春天

出版时间:2005

装帧:

isbn:9789867494412

VOL.1

最龐大、死忠、熱門的網路家族全員大出擊，全國BBS連線版已經是討論第一名的網路小說，目前正積極籌拍偶像劇。

今年最受網友期待的網路小說，網友線上閱讀熱況異口同聲這麼說：如果我們沒有九把刀，就失去了一半上網的原動力。狂掃網路連線故事版，期待度300%九把刀全新風格話題作品『流星花園』王牌製作人柴智屏心動推薦

手心流汗。

面無表情的上帝已站在投手丘，向我投出兩個好球、三個壞球。

緊緊握著球棒的我已別無選擇，只能瞇起眼睛。

九局下半。

我的人生是出局結束，或是上壘繼續，就看最後一次打擊的瞬間。

無論如何我都不能再放棄。

即使那是個沒有觀眾，沒有掌聲的球場。

「妳是右撇子，所以右手握在左手上面棒子才抓得穩，肩膀放輕鬆，下巴縮進去，兩隻腳可以再打開一點、再低一點，把屁股勇敢翹出來，像恰恰一樣。最後，眼睛不要盯著球，要直視投手的眼睛。」他說，雙手放在我的手背上。

「為什麼？」我問。

「這不是妳跟球之間的對決，而是打者跟投手間的勝負。」他的呼吸吹到了我脖子上。還記得那呼吸暖暖的，暖暖的。

網路創作人氣王九把刀，最新網路小說，獲流星花園王牌製作人柴智屏的熱情推薦：

「對我而言，九把刀的作品可是具備了殺傷力，總是讓我為了想閱讀他的書而不能專心工作，故事總是一開始就吸引我的目光，讓我忍不住想繼續看下去。」——柴智屏

VOL.2

◎封面由知名插畫家恩佐親筆繪製

◎本書已確定改編為漫畫及電視劇

◎新生代偶像 馬媛甄、張睿家 聯合推薦

九把刀：「我希望這個故事，能有第二次被愛的機會。」

誰該放手，讓擁有的人留住幸福的微笑？

常常，我們無法一心一意，也無法要求對方一心一意。

常常，我們會迷失，不知道自己究竟喜歡的是誰。

常常，我們會心猿意馬，禁不了誘惑，捱不起考驗。

幾乎，我們無法規定真命天子在第一時間出現。

幾乎，我們也沒有辦法強制喜歡的人也得喜歡自己。

我們就因此停止追求幸福嗎？

You're the apple of my eye.

我們永遠都在期待，某天深深喜歡的人，能對自己說出這句話。

「搭訕地獄百人斬」告白速成法、地下道中巧合的塔羅牌占卜，

預言兩個女孩的真命天子即將出現……

誰該放手，讓擁有的人留住幸福的微笑？

牽手或放手， 幸福或祝福。

戰鬥吧， 妖怪小雪！

「用『兩好三壞』滿球數來比喻愛情，不得不佩服九把刀的功力，實在非常適合愛情遇上的掙扎狀態，兩好三壞、兩好三壞，請小心投手的下一球！」

——張睿家（新生代偶像、《盛夏光年》金馬獎最佳新人）

■ 繪者簡介

恩佐

出生於台南，目前定居於台北。大學唸的是新聞，

目前是全職圖文作者。作品散見於各刊物，深受好評。

個人作品

因為心在左邊

海豚愛上熱咖啡

最遠的你最近的我

一年甲班34號

插畫

牧羊少年奇幻之旅【繪圖本】

禮物

阿米

絨毛兔

第21頁

有一天啊，寶寶

那些年，我們一起追的女孩

作者介紹：

VOL.1

九把刀（Giddens）

東海大學研究生。88年在以中篇小說語言（恐懼炸彈）在網路上一炮而紅，之後便持續寫作。部分作品並在台灣新生報等媒體連載，讀者反應熱烈，是目前網路文學最大站貓園中長篇小說版最具人氣的作家！作品「功夫」於台灣最大的BBS站KK CITY連載時，人氣度僅略次於蔡智恒（痞子蔡）的「懈寄生」，結局發表當天更使KK

CITY人數流量暴增一倍，作品洋溢著黑色神經喜劇的風格，作者用詞辛辣、奇想不斷，好笑又能人深思，別有一番寓意。

著有：

愛九把刀系列：等一個人咖啡（春天出版）

城市英雄系列：打噴嚏（春天出版）

都市恐怖病系列：魔力棒球、哈棒傳奇、功夫、狼豪（蓋亞出版）

月老、紅線（紅色出版）

臥底（唐莊出版）

VOL.2

■作者簡介

九把刀Giddens

這個世界上，或許真存在不管怎麼努力，也達不到的夢想。

但如果一百倍的努力，能夠換取以一個呼吸的距離欣賞它

那麼，我就會去做。

最後被自己感動不已。

2002~2005，第四、五、七屆礑溪文學獎小說獎得主

2004，第一屆可米瑞智百萬電視小說獎冠軍

2006，獲選年度海峽兩岸十大作家

目录：

[愛情，兩好三壞](#) [_下载链接1](#)

标签

九把刀

爱情

小说

青春

台湾

爱情，两好三坏

小說

台灣

评论

可能每个思春少女都写过这样的桥段。九把刀，请永远不要写悲剧！

如果我可以遇到你

阿克和文姿的爱情太可惜了，也许越是喜欢越是在意，就越容易被误会给击溃吧

抓到小叮当扭蛋就是有超级好运。

魔幻小说……

可爱的小什么。。。突兀开头

优美清新干净的爱情小品，4颗星

国见比吕和雅玲的故事一而再隐现，160km直球像极了四叶草中的树多村傻瓜，到处是对安达大神致敬的语言，看着就舒服~和棒球有关就是青春，这家伙真是青春的人，暂时对小雪无感。看完了，果然顺理成章和小雪这只妖怪在一起了嘛。。故事不及之前的惊喜，但还是喜欢，热爱棒球的都是好少年。可惜结局实在仓促的奇怪呐。。

总体一般，吐槽一句像文姿这种女的注定得不到幸福的。

强大的自尊或许会赢得遥不可及的爱情，过剩的自尊却会失去触手可及的爱情

很早之前看的呢…

上帝会继续投出一个好球将我三振出局还是四坏球保送.也许我可以挥出全垒打?爱情,不可能无安打无失分.结果是什么就看九局下半.

爱系列最俗的一本==

操啊！ ！ ！ ！

本来一直在为最初的爱情可惜，一直为阿拓原型感伤，可故事的魅力最终还是盖过了这些。

个人不大喜欢这种拆撒旧鸳鸯，新点鸳鸯谱的故事。俺就是比较喜欢文姿，呵呵。何况，那个造成最终崩解的所谓的误会，现实中是很容易可以澄清的。

里面的三段爱情，虽然有些部分有点扯淡。但阿克对棒球的热情倒是让我挺想研究下棒球的规则。从喜欢文姿到爱上小雪，感情或许就只在不知不觉中培养起来的。由于文姿深夜在路边喂流浪狗的善良举动让阿克喜欢上看文姿。可小雪的活泼、热情渗入了阿克的日常生活，以至于阿克最后爱上了小雪。所以，爱情有时候就是一种习惯，一种对方存在于自己生活的习惯。

小雪之于前任只是个用来发生关系的人，即使小雪三番两次自杀也未能唤起他的良知或改变。但小雪对于阿克确实非常重要的，即使是在阿克及其愤怒的时候，也不忘紧紧抓住对方的手。爱情，需要对的人。

九局下半……

想了又想，我还是不喜欢小雪。

九把刀写的爱情故事就像童话一样

[愛情，兩好三壞](#) [下载链接1](#)

书评

Strike 2 Ball 3，已然是Full

Count。是再不全力挥棒就要后悔的时刻，是最后一次将命运把握在自己手中的时刻。阿克挥出了一记漂亮的全垒打，小雪也是，仰着脖子才能看到球的弧线。爱情也好生活也好，就该这样拼尽全力，轰轰烈烈。

[愛情，兩好三壞](#) [下载链接1](#)